



出国留学那些事儿之换汇篇

换汇讲究多 时机很重要

□记者 曾宇凌

高考结束后,将进入出国留学高峰期。出国前,家长要为孩子留学兑换外汇。那么,家长在什么时间换汇最合适?换汇时,又该注意哪些事项?如何换汇才能既省心又省钱?近日,记者就这些问题进行了走访。

现象: 高考结束后,换汇渐入高峰期

随着高考的结束,出国留学的大幕徐徐拉开。光大银行洛阳分行相关负责人谢科说,根据往年经验,换汇业务一般从6月开始明显增多,到国外学校开学前达到高峰。

据介绍,在银行换汇时,会有现汇价和现钞价。简单来说,家长将持有的人民币兑换为美元,如果仅将所需要兑换的美元存放在银行账户中,不需要银行提供实际美元现钞,那么银行将以现汇价进行兑换;如果家长要将所持有的人民币在银行兑换成美元现钞,那么银行将以现钞价进行兑换。

提醒: 每人每年换汇一般不能超5万美元

留学生和家长知道吗?每人每年换汇有一定的限额,一般不能超过

5万美元。对于提前兑换的外汇,留学生和家长可以通过银行的外汇理财产品,让这部分资金保值、增值。

谢科说,根据国家外汇管理局公布的个人外汇管理办法实施细则,从2007年2月1日起,对境内居民个人换汇实行年度总额管理,年度总额为等值5万美元。只要不超过这个额度,市民只要凭本人身份证在银行就可换汇。如果超过这个额度,市民须向银行提供本人身份证(或户口簿)、入学通知书、学费证明、签证、本人护照原件和复印件等材料进行审核。

目前,市民在我市各银行可直接兑换的币种有美元、欧元、加元、澳元、日元、英镑等。留学生和家长如果想兑换那些无法直接兑换的币种,可先将所持有的人民币兑换成等值的美元。

对于提前兑换的外汇,留学生和家长可通过购买银行外汇理财产品的方式,对这部分资金进行保值、增值处理,如光大银行的阳光外币理财A计划等。

建议: 最好择机分批换汇

由于银行的汇率是不断变化的,所以留学生和家长应选择合适的时机,分批换汇,以降低留学成本。

目前,各银行的外币兑换汇率有所不同。想兑换外汇的家长,可到银

行网点了解最新的外汇牌价,也可拨打各银行的服务电话或登录网上银行查询,做到“货”比三家。

值得提醒的是,各银行的汇率是不断变化的,留学生和家长应选择合适的时机,逢低分批换汇,以达到节省留学成本的目的。另外,在每年的出国留学高峰期,一些银行会推出换汇优惠措施,留学生和家长要随时关注。

嫌换汇麻烦? 试试预约开立境外银行账户业务

留学生如果嫌换汇麻烦,不妨巧

用银行的预约开立境外银行账户业务,圆自己的留学梦。

谢科说,光大银行联合英国巴克莱银行等银行推出预约开立境外银行账户业务,想到加拿大、英国、美国、新西兰、澳大利亚等国家留学的留学生,可在国内将资金先行汇入境外账户,避免携带大量外币出境的风险。

以留学新西兰和澳大利亚为例,光大银行携手澳大利亚和新西兰银行集团有限公司(澳新银行),推出预约开立境外银行账户业务,为赴澳大利亚及新西兰的留学生提前办理境外银行开户申请,提前汇款至已开立的境外账户。



Bank 中国光大银行

要出国 找光大

光大银行出国金融
为您出国排忧解难!

出国留学规划 光大银行专业留学规划,因人而异,为您量身打造。

出国资金证明 留学贷款和贷款证明,解决您的资金存期不足问题! 存款证明,享受高收益理财的同时提高过签率! 加拿大GIC专户,1万加元轻松办理签证!

购汇及汇款 全面开通个人电子银行结售汇业务,网上银行,自助设备随时换汇,足不出户,轻松办理。

资金安全出国

- 境外电汇——为您汇款提供便捷,免电报费,安全高效
- 环球汇票——可以携带大额出境或者用于缴纳学费,手续简便,立等可取,费用低廉
- 旅行支票——可以挂失的“现钞”,免费购买,全球通用
- 电子旅支——消费提供,反复充值,安全便捷。还可享受全球购物优惠及全球支援服务
- 西联汇款——全球汇款分秒必达,手续简便
- 电子西联——在家也可以直接汇款、收款,无须银行排队,不受时间限制

特色业务 个人出国钱包 为您出国做好资金搭配组合,让您“钱”途无忧
境外账户提前开 提前开立国外银行账户,提前享受境外服务,还可开立境外银行信用卡 境外保险 境外伤害不用怕,您出国的“定心丸”

持续跟踪服务

- 24小时无障碍沟通,随时了解出国动态!
- 欢迎加入光大银行出国通俱乐部,QQ群:225353391
- 可以参加俱乐部各类活动,包括留学介绍,异国风情介绍,探亲规划等。
- 学有所成,可以将资金汇回国内,我们提供周到的资金汇入及个人结汇业务。